
Leistungen:

- OHNE ANZAHLUNG oder

- 50 EUR Frühzahlerrabatt (bis 31.10.2023)

- 25 EUR Frühbucherrabatt (bis 31.12.2023)

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Geäckstück à 20 kg ..

- gratis Bordverflegung

- SCHUBERT Reisebegleitung

- 4 x Übernachtung im guten 3-Sterne-Hotel in den

Kitzbüheler Alen/Zillertal

- 4 x Frühstücksbuffet

- 3 x Abendessen als Menü oder Buffet

- 1 x Tiroler Sezialitätenabend

- 1 x Begrüßungsgetränk

- 1 x Fahrt mit dem Damfzug der Zillertalbahn von

Jenbach nach Mayrhofen, mit Schnas

- und Musik

- 1 x Stadtsaziergang Rattenberg

- 1 x Besichtigung Glasbläserei Kisslinger

- 1 x Fahrt mit dem inzgauer Damfzug von Mittersill

nach Krimml

- 1 x Eintritt Krimmler Wasserfälle

- 1 x Achenseebahn von Jenbach nach Seesitz

- 1 x Maut Gramaialm

- 1 x Portion Kaiserschmarrn im Gramaital

Busroute: D Weitere Infos zu den Busrouten finden

Sie unter INFOS & SERVICE - Busrouten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 15,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 5,00 €

Parkplatz Erfurt Flughafen 15,00 €

Preis:

09.07.2024 - 13.07.2024 - Hotel laut Ausschreibung

Preis p.P. im DZ 849,00 €

Preis p.P. im EZ 948,00 €

Mit Volldampf durch die Alpen - 5 Tage

... grandiose Landschaft und pure Eisenbahnromantik

Begleiten Sie uns zu einer neuen Traumreise in die Alpen! Tauchen Sie ein in faszinierende Landschaften und

wandern Sie mit den nostalgischen Dampfzügen oder historischen Schmalspurbahnen durch Tirol und Salzburg. 

1. Tag Anreise 

Heute Morgen starten wir in unserem modernen Komfortreisebus zu einer Reise in die Kitzbüheler Alpen. Nach dem

Zimmerbezug lassen wir den Tag bei einem gemeinsamen Abendessen im Hotel gemütlich ausklingen. 

2. Tag Dampfzugfahrt mit der Zillertalbahn 

Am Morgen fahren Sie mit dem Dampfzug der Zillertalbahn bei Musik und Schnaps von Jenbach bis nach

Mayrhofen. Hier können Sie durch das alpine Städtchen flanieren, bevor Sie am Nachmittag zu einem historischen

Stadtspaziergang durch die kleinste Stadt Österreichs – Rattenberg – erwartet werden. Enge Gassen, bunte

Fassaden, Türme und eine mittelalterliche Burg vermitteln einen malerischen, gut erhaltenen Eindruck des

historischen Städtchens. Das Mysterium Glas wird Ihnen bei einer fesselnden Vorführung des jahrhundertealten

Glaskunsthandwerks nähergebracht. Lassen Sie sich von der urtümlichen Kraft und Magie des Mysteriums im

rotglühenden, dampfenden Strom flüssigen Glases faszinieren. 

3. Tag Dampfzugfahrt mit dem "Pinzga‘ Dampfzügl“ 

Nach einem reichhaltigen Frühstück erwartet Sie ein aufregender Ausflug in den Nationalpark Hohe Tauern. Auf der

Strecke der Pinzgauer Lokalbahn tuckeln Sie heute mit einer nostalgischen Bahn durch eine der reizvollsten

Landschaften in den Alpen. Nehmen Sie Platz in den historischen Wagons und fahren Sie mit dem "Pinzga‘

Dampfzügl“ in den Nationalpark Hohe Tauern bis nach Krimml. Bestaunen Sie die mächtigen, dreistufigen Krimmler

Wasserfälle und lassen Sie sich von diesem Naturspektakel verzaubern. Entlang der Fälle führt ein gut ausgebauter

Aussichtsweg, welcher im Anschluss in eines der schönsten Nationalparktäler, dem Krimmler Achental, führt. 

4. Tag Achenseebahn 

Heute begeben wir uns zu einer Fahrt durch die wildromantische Landschaft, steil bergauf mit einer schönen

Aussicht von einer schnaubenden Dampflok. Anschließend Weiterfahrt mit dem Bus ins schöne Gramaital. Lassen

Sie sich auf der Sonnenterasse nieder, um bei Tiroler Gastfreundschaft hausgemachten Kaiserschmarrn zu genießen.

Der Blick auf das umliegende Karwendelgebirge versüßt den Moment umso mehr! Hier können Sie den Nachmittag

in Ruhe ausklingen lassen. Am Abend erwartet Sie ein Tiroler Spezialitätenabend als krönender Abschluss Ihrer

Reise. 

5. Tag Heimreise 

Nach einem herzhaften Frühstück beginnt unsere Heimreise. Mit vielen neuen Erinnerungen im Gepäck erreichen

Sie wohlbehalten Ihre Heimatorte.
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